

Guerrero 校监关于枪支暴力及其对学校安全影响的声明

昨天，波特兰公立学校校园外发生了两个月来的第三次枪击事件。在其中两起事件中，有 PPS 学生受伤。在同一时间，在整个城市，有太多的波特兰人成为我们地区不断升级的枪支暴力的受害者。

作为一名以教育为终身职业的教育者，我认为我的首要责任是确保我们照顾的孩子和青少年的安全和福祉，以及他们的教学和学习。我感谢我们的教育工作者和工作人员的承诺和服务，他们每天都为实现这些目标而努力。

但是，当枪声在另一个 PPS 社区响起时，我敦促我们的社区团结起来，共同努力解决困扰我们社区的社会问题。

如果学生担心自己、朋友或家人的安全，他们就不能安心地走进我们的教室，并做好学习的准备。如果枪支暴力事件继续发生，特别是在我们的校舍附近，学生会感到更加焦虑，而不是更大的归属感和安全感。更糟糕的是，我们的学生仍在从疫情的影响中恢复：心理和行为需求从未如此之大。

在公立学校，我们的责任是服务每一位走进我们大门的学生。作为教育工作者，我们了解我们有幸服务的许多孩子和年轻人在生活中面临着一系列真正的挑战。我们知道，家庭经常面临世代相传的贫困、由来已久的种族主义以及与经济或住房相关的挑战。我们的工作认识到这些困难，支持我们的学生，并确保他们能够获得高质量的教育。正如我们学区的愿景所述，我们的共同信念是，严格和全面的教育将使我们的毕业生更好地成为独立的思考者，准备好建设一个更加公正的世界。

我们将继续专注于我们的影响范围：确保每个学生都接受全面的教育。我们将专注于确保我们的学校是安全、温馨和稳定的空间，并确保我们的教育工作者和教职员是他们可以依赖的人。我们将继续与基于社区和专业的文化的组织合作，帮助他们为我们的学生提供必要的支持服务和指导。我们将继续专注于确保每个学生都知道我们相信他们的才华和潜力。

这需要全社会的努力。我们需要共同努力，以我们的儿童和青年为中心，并制定有意义的解决方案，为他们的茁壮成长创造一个和平和积极的环境。PPS 随时准备成为解决方案的一部分。


Guadalupe Guerrero
校监